

用心服务,积极为主业解忧

2020年7月30日上午9:30左右,1-2-202业主来到物业办公室寻求帮助。

因其将房屋托管至代理公司,代理公司按照季度支付房租,但是代理公司因经营不善已经联系不到工作人员,业主已经两个月没有收到房租了,因此业主要收回房子,但是房屋代理公司已经将房屋进行出租,租户已经交纳了1年的房租给代理公司,租户不同意搬离,业主向

物业王经理求助,想要通过停水、停电、换锁等方式对租户进行驱离。

物业联系了租户询问情况,与租户进行了沟通,建议租户不要通过极端的手段处理问题,建议先咨询律师后再做决定,业主与租户均到派出所报警立案,租户主动归还了业主的钥匙,经过一天的协商处理,最终协助业主收回了房屋。

刁凤娟供稿



唐岛金湾8月份防汛抢险应急演练

晴天抗旱、雨天防汛,做园区冲在最前端的守护者。“三伏天”里的“中伏”前后,是一年中最热的时期,但对于热衷于为大家服务的物业人来说,不管是炎热高温还是大雨滂沱,从来都是坚定如斯、始终如一,一直坚守在自己的岗位上。

自七月份以来,我区普降暴雨,灾害性天气逐渐增多,因此今年防汛工作任务十分艰巨。唐岛金湾呵护中心防汛领导小组切实采取各种有效

措施,真切关注业主家安危,千方百计维护好广大业主正常的生活环境,保持好园区的卫生及良好的工作秩序,立足于做好防汛、防灾各项准备工作。

综合部及秩序维护部结合现场实际情况,强化责任制,制定各负责区域的防汛应急预案。为进一步提高物业人员的防汛救援能力,8月13日在唐岛金湾小区举行了防汛抢险应急培训演练。接到险情后,防汛应急小组迅速启动应急预案,及时疏散地下车库内车辆,并用防汛沙袋

在地下车库入口、空调机房、电梯口等重点部位砌起防汛堤坝,阻止雨水漫入,其他抢险人员利用排水泵等设备迅速排涝。

在抢险人员的共同努力下,险情迅速得到了控制。各部门分工有序,准备物资、提前装好防洪沙袋,放置在需要使用的区域。此次培训演练进一步夯实了物业服务队伍防汛应急处置实战经验,做到防患于未然。

田晓雨供稿



城发集团(青岛)物业经营有限公司 主办
时光秀工作室 承办
新闻热线:0532-86752262
新闻邮箱:qddehe@sina.com

本月八版

责任编辑:代欣

A1





城发集团基层干部“团队动机管理”培训圆满结束



8月6日-8月7日，人力资源部组织了以“团队动机管理”为主题的基层干部培训，集团党委副书记吴晓惠出席开场仪式并致辞，集团总部及控股公司共53名基层干部参加了此次培训。

大家首先来到青岛市档案馆参观“2019青岛经济社会发展成就展”。吴晓惠在讲话中指出，对于一个企业来说，基层干部是骨干力量的代表，是企业长远发展的后备力量，也是一线人员的直接管理者，基层干部的团队管理能力直接影响到员工和组织的绩效。此次培训是自集团6



“深调研，促改革”——集团领导组织开展薪酬绩效专题调研会

近日，由集团党委副书记吴晓惠带队、人力资源部相关人员组成的调研小组开展了为期一个多周的薪酬绩效专题调研座谈会，先后与集团各部门以及各业务板块公司中层管理人员、职工代表、绩效考核委员会委员进行面对面交流，累计召开座谈会7次，调研交流人数近百人，收集40余条薪酬绩效改革建议与反馈。研会上，首先由人力资源部就薪酬绩效制度框

架进行宣讲，吴晓惠对集团薪酬绩效改革脉络与思路作进一步讲解与现场答疑，并分别征询参会人员的意见与建议。

吴晓惠强调，此次集团薪酬绩效改革顺应国企改革发展的需要，以加强薪酬绩效管理、强化正向激励效果、拓展多种激励渠道、健全薪酬总额管理为主要改革方向，同时鼓励集团各部门、各板块积极深入研究与自身行业特点及业务性质相适应的激励方式。

摘自集团网站

理工作有所助益。今后，人力资源部将继续秉承“以人为本”的理念，将人才队伍建设作为一项重要的长期性工作，持续开展人才教育培训，为企业长远发展提供有力的人才支撑。

摘自集团网站



江山瑞城积极开展垃圾分类工作

为认真落实生活垃圾治理，加强生活垃圾分类工作，营造良好的社区氛围，呵护中心活动采取派发生活垃圾分类指导手册、倡议书，并向业主们讲解生活垃圾的分类类别、投放方式以及各类垃圾的处理方法等，引导业主从环境卫生、文明生活的角度，有效处理生活垃圾，杜绝乱堆乱放的行为，保持整改后的环境卫生整洁干净。为进一步推进垃圾分类工作，除了做好宣传工作外，呵护中



李金霞供稿

直面酷暑 毫不退缩

已消化。



夏日炎炎，有你们真的超甜！保洁部、秩序维护部、工程部三个部门冒着30多度的高温天气，对小区内被暴雨打落的残枝、断木、落叶，进行扶正、清枝、分割等处理工作，并对留下的断枝、落叶进行及时清扫，迅速恢复小区路面整洁，及时消除安全隐患，确保业主通行顺畅。

团结就是力量，每个城发物业人都是企业不可或缺的一个部门、一个份子。我们清楚我们

的使命，我们的任务。直面酷暑，毫不退缩，精心为业主创造一个省心、放心、贴心的生活环境。

常仁翠供稿



我们最可敬的“孙工”

工”。

锦绣河山工程孙忠勤师傅，入职我们城发已经3年多了，在日常工作中，时时刻刻严格要求自己，时刻牢记公司宗旨，心系公司，工作中爱岗敬业、勤奋好学、助人为乐，待人终成有礼貌，从不计较，总是笑呵呵的，对业主的需要义不容辞，不怕脏不怕累，时常受到业主的好评，业主和我们工作人员都亲切的称他“孙

洁人员协助清理积水。即使再苦再累，孙师傅也毫无怨言，尽心尽力的工作，不图名利，甘愿无私奉献。

薛丽英供稿



区物业行业党委对城发物业开展党建工作调研



为进一步规范行业党建工作，全力打造“红色物业”品牌，8月11日，西海岸新区物业行业党委调研组一行携大众日报记者莅临城发物业，对行业基层党组织开展走访调研。调研组参观了党群活动中心，对集团党建工作规范性给予了高度赞扬。城发物业公司党支部书记朱胜华从组织建设、干部建设、红色氛围营造等方面对支部党建工作进行



了汇报，重点介绍支部结合行业和企业实际，成立“红色记忆团”“56团”特色群团组织等创新性工作，从不同视角分享了党组织在企业发展中的举旗定向作用和党员在攻坚克难方面发挥的引领示范作用。双方还围绕党建促进业务发展、党群共建共治共享等内容展开探讨和交流。

一直以来，城发物业公司在集团党委坚强领导下，坚持党建引领企业创新发展，将党的群众

路线、为人民服务宗旨同企业发展使命和愿景深度融合，创建了“诚心向党，用心呵护生活”党建品牌，开展了“学雷锋便民帮扶”、“业主承诺制”、“让党徽闪耀—弯腰工程”等丰富多彩的党群活动，成立了“益路远行”公益队伍，努力为业主谋求安居和幸福生活。

于凡芮供稿

城发物业公司支部红色记忆团组织“迎八一”系列活动

为进一步丰富“诚心向党，用心呵护生活”党建品牌内涵，更好凝聚企业红色力量，近日物业公司支部红色记忆团组织开展“重温红色记忆，再立事业新功”主题活动，共同庆祝中国人民解放军建军93周年。红色记忆团成立于2017年，是物业公司结合企业实际，推进党企融合、创新组织形式的重要举措之一。组织现有退伍军人30名，他们服役于海陆空不同兵种，在部队中战功赫赫、荣光满身。转业后，他们以不同形式加入城发物业，共同开启事业新航。在支部统领下，他们弘扬军人退伍不褪

色、退伍不退志的优良作风，勇挑重担、敢打硬战，在工作中充当排头兵和主力军，战绩显著、捷报频传。本次活动中，红色记忆团成员首先慰问了优秀员工解超的“红色家属”和在管江山瑞城小区退役老军人代表，向他们送达了公司的关心和节日祝福，几位退伍老军人讲述了他们的从军经历，叮嘱大家要常思军旅生涯，发扬军人优良作风，更好回报组织和社会；红色记忆团成员纷纷表示，作为公司红色骨干力量，坚持党组织领导，永葆青春本色，让红色基因在血液中继续流淌，为企业发展再立新功。

苗晖供稿

精细化管理常态化，我们在行动

为了更好地做好精细化管理工作，明确员工的工作准则，确保服务品质。

尚景嘉园小区加强了各部門工作的管理，各个区域明确责任人，定时、定点的对园区公共区域及设施设备机房进行巡视检查，在巡视过程中，检查、发现、报告并及时消除各种不安全隐患。通过监控、维修、保养、巡视、询问、记录等操作，维护所管

区域内所有公共部位、公用设施设备的安全排查等工作。每周举行一次弯腰活动，集中清理各区域卫生，确保无卫生死角，设备干净整洁无灰尘，衣柜物品无杂乱、所有物品摆放有序，夜间值班人员接听五方对讲及时迅速，在日常工作中集中精力、头脑清醒、反应敏捷、快速认真的确认和处理每项工作。

通过以上严格要求，使小区

的各项工作有了很大的改进和提高，将精细化管理常态化。

赵晓供稿



公益活动进社区



10月17日，雨后的空气格外清新，在和煦的风中晶城小区迎来了期待已久的“公益进小区，便民活动暖人心”活动。本次便民服务致力于增强生活技能，力求物业成为居民贴心人。

活动尚未正式开始，剪纸的摊位前已经有居民翘首以盼，希望老师能赶紧教会自己，将手里的红纸变成一个个美丽的窗花。已经排上队学习剪纸的居民对老师的技艺都非常满意。此次便民活动邀请到晓宁公义社、社区党员志愿者等等，每当社区工作人员问起“您觉得学会了吗？”听到的都是居民们笑呵呵的“会了，会了……”

将手里的红纸变成一个个美丽的窗花。已经排上队学习剪纸的居民对老师的技艺都非常满意。此次便民活动邀请到晓宁公义社、社区党员志愿者等等，每当社区工作人员问起“您觉得学会了吗？”听到的都是居民们笑呵呵的“会了，会了……”

在少儿英语学习区，小朋友们纷纷拿着自己的英语书和练习册到现场，老师详细耐心的为各位小朋友讲解各种问题，还和大家一起学习起英文歌曲，一位拿着自己剪纸作品的居民，看到现场老师忙碌的身影，竟然自发加入了便民服务的工作队伍中，两人配合默契，在

有限的时间内扩大了少儿英语学习服务受益的小朋友，看到自己家中的孩子在认真的学习着英语，大家都露出了满意的笑容。现场的工作人员和居民不由都为她点赞！公益进小区，便民活动暖人心。到了中午，人群依旧纷至沓来，小区广场上热闹非凡。居民们纷纷表示此次活动切实做到了从居民自身出发，很有意义。本次便民服务日不仅关注居民的实际需求，让他们感受到了物业和工作者为他们带来的优质服务和便利，感受到了小区大家庭的温暖，也是物业和工作者整合资源、服务居民的重要体现。

侯文龙供稿





维修价高无价值,细研改装创升值

物业工程部,是一个看似简单实际上不简单且非常重要的一个部门,工程师们对工作细致认真,任劳任怨,不辞辛苦的处理着各类大大小小的问题。同时,设施设备的维护检查和维修,他们也是做的一丝不苟。

柳州五菱洗地机已使用5年之久,每次都是工程师陈爱华维护检查,因使用年限已久,



炎炎夏日送清凉,滴滴关怀暖人心

随着三伏天的到来,天气持续闷热高温,,此时正值“三伏天”前后,是一年中最热的时期,加上空气湿度大、气压低形成熬人的“桑拿天”,对于依然坚守在工作一线的物业一线人员是非常严峻的考验。为切实做好防暑降温工作,保证员工的身体健康,确保各项工作的顺利进行,8月12日,公司副总经理隋赞带队,走进怡和嘉园服务现场,给员工带来了西瓜、绿豆、饮料等消暑用品,为奋战在一线的员工送去丝丝凉意,献上一份诚挚的爱心关怀。

送清凉的活动不仅送来了公司领导的清凉与关怀,更极大地鼓舞了我们的士气与热情,大家都纷纷表示,感谢公司领导在炎炎夏日送来清凉,会一如既往以饱满的热情投入到工作中去,沉静内心,做好本职工作,继续打造西海岸第一生活服务品牌。

崔民凤供稿



城发投资集团与青岛万科签署战略合作协议

2020年8月11日上午,城发投资集团有限公司与青岛万科房地产有限公司战略合作签约仪式在城发大厦举行。城发投资集团党委书记、董事长徐德庆,党委副书记、总裁包振宇,青岛瑞城启盛置业有限公司总经理彭雄伟,城发集团战略发展部部长石绍楠、企管部部长刘飞,万科山东管理中心总经理曹江巍,青岛万科西海岸事业部总经理于永玲,投资事务部总经理刘晓鹏出席签约仪式。

会议期间,企管部、金融事业部、资金财务部分析了导。城发投资集团有限公司与青岛万科房地产有限公司双方将充分发挥在各自领域的优势,以建设多元融合、创新发展的西海岸为共同价值导向,以

打造产城融合标杆项目为具体工作目标,坚持市场化、专业化、国际化发展理念,整合自身优势资源,导入科技、医疗、教育、能源、金融、国际贸易、智能制造等产业,以产助兴,共同推进合作区域城乡建设与产城融合开发。

双方作为地产行业的龙头企业,将通过政府推动和市场化运作相结合的方式,积极为对方创造更加广阔的发展空间,建立和完善开放式、全方位、宽领域、深层次的战略合作机制,并将以“城发万科琅琊文旅小镇”为合作开端,开启全方位长期合作。

城发万科琅琊文旅小镇

项目规划面积约1000亩,用地性质为住宅、商业、商住混合。项目位于青岛市西海岸新区琅琊镇中心,旨在升级琅琊镇基础设施配套,提升琅琊镇城市形象,挖掘琅琊文

化价值,加强琅琊镇招商引资、招才引智的吸引力。

双方将形成专项工作组,每月定期召开专题会议,相互分享相关市场资讯、项目动态,通过业务交流、合作模式探讨等方式,推动目标项目深度合作和落地。

未来,城发集团将深入融合片区的建设与规划,充分发挥自身房建领域专业优势及资源整合、产业导入能力,推动片区城乡建设与生活服务等产业快速发展。

摘自集团网站



区总工会“送清凉”进城发这个夏天有点甜!

丝丝凉意和暖暖情谊。

为切实做好高温天气安全生产工作,改善一线职工生产生活条件,确保暑期广大职工身体健康和生命安全,同时,在做好“六稳”工作、落实“六保”任务中充分发挥工会组织的作用,8月13日至18日,西海岸新区总工会先后走进城发集团开展“夏送清凉”活动。

区总工会副主席谭远玲,党组成员、常务委员于彦娥主任和经审委主任肖金亮分别带领工作组来到理工大学、冷链物流、长江瑞城等三个重点建设项目,慰问辛勤工作在项目一线的干部职工,为大家送去

注意安全施工,严格遵守高温作业时间要求,确保身体健康和生命安全。

摘自集团网站

